
Culoarea în trend a sezonului - Honey-Gold (Miere aurie) 

Pe măsură ce anotimpurile se schimbă, la fel se schimbă și culorile care ne inspiră 
garderoba, decorul casei și alegerile de design. Anul acesta, o nuanță iese în evidență 
prin strălucirea ei caldă și îmbietoare: mierea aurie - Amber 65. Această nuanță 
vibrantă combină bogăția aurului cu o calitate moale, pământească, făcându-l o 
alegere versatilă și atrăgătoare în diverse domenii de design.

Atracția mierii aurii
Mierea aurie amintește de câmpurile sărutate de soare și de căldura după-amiezii de 
sfârșit de vară. Tonurile sale aurii evocă sentimente de confort și nostalgie, făcându-l 
perfect atât pentru decorurile moderne, cât și pentru cele tradiționale. Această culoare 
nu numai că reușește să capteaze atenția, dar radiază și pozitivitate, încurajând un 
sentiment de bunăstare și căldură. 

În designul de interior, culorile calde pot transforma spațiile în refugii confortabile. 
Această culoare, Amber 65, se potrivește frumos în camere de zi, bucătării și 
dormitoare. Când este folosită pe pereți, poate crea un fundal cald care completează 
mobilierul din lemn și materialele naturale. Piesele de accent precum pernele, sau 
lucrările de artă pot adăuga profunzime și caracter oricărei încăperi. 



Iluminatul joacă un rol crucial în prezentarea acestei nuanțe; Iluminarea caldă îi 
sporește strălucirea aurie, făcând spațiile să se simtă primitoare. În plus, mierea aurie 
– adică Amber 65, se completează bine cu o varietate de culori, inclusiv tonuri 
pământii precum teracota, dar și nuanțe mai reci, cum ar fi griul, oferind posibilități 
nesfârșite pentru combinații elegante. 

Pe măsură ce trecem în lunile de toamnă și iarnă, tonurile calde ale ”mierii aurii” 
rezonează cu schimbarea sezonieră. Evocă frunzele în schimbare și nuanțele aurii din 
timpul recoltării. Acest lucru îl face o alegere ideală pentru evenimente și întâlniri 
sezoniere, unde se dorește o atmosferă confortabilă. 

Amber 65 este mai mult decât o culoare; este o tendință care încapsulează căldură, 
confort și eleganță. Fie că este vorba despre modă sau decor, versatilitatea sa îi 
permite să fie adaptată la diverse stiluri și setări. Pe măsură ce îmbrățișăm această 
nuanță încântătoare, ne amintește să căutăm căldură și conexiune în împrejurimile 
noastre, făcând-o culoarea perfectă pentru a îmbrățișa acest sezon și nu numai. 




